

actualidad te

Canarias

CCOO suspende a la consejera de Educación

LA FEDERACIÓN de Enseñanza de CCOO de Canarias ha suspendido la gestión de la consejera de Educación, como el curso anterior. Las razones para ello no nos faltan. Muchas han sido las actuaciones realizadas en este curso que han enfrentado a esta consejera con la comunidad educativa de Canarias. Desde la aplicación precipitada de las “llamadas” medidas de calidad (acogida temprana y refuerzo educativo), pasando por la convocatoria de oposiciones, el decreto de ordenación de la inspección educativa, el decreto de regulación de la convivencia escolar, la adjudicación de destinos para el curso próximo, el recorte en los comedores escolares... y terminando por el “desmantelamiento” de la Formación Profesional, en un momento de crisis económica, nos hemos encontrado este curso con un escenario en el que las palabras “se le convoca a una reunión informativa” han sustituido a la de “negociación colectiva”.

¡No ha existido negociación alguna en todo este curso!